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Vyhodnocení projektu V zemi Komenského v Pardubickém kraji 

Na kolik Vás výcvik ovlivnil v následujících bodech?   

 

 

77% 

23% 

0% 

Ředitelé: naučil jsem se naslouchat 
druhým  

excelentní nadprůměrné průměrné

50% 

36% 

14% 

Ředitelé: atmosféra v učitelském sboru se 
zlepšila  

excelentní nadprůměrné průměrné

82% 

11% 

7% 

Učitelé: rozvoj komunikace se žáky 

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr

79% 

15% 

2% 4% 

Učitelé: naučil jsem se naslouchat 
druhým 

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr

64% 

18% 

18% 

Ředitelé: rozvoj komunikace se žáky   

excelentní nadprůměrné průměrné

30% 

26% 

24% 

20% 

Učitelé: atmosféra v učitelském sboru se 
zlepšila  

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr

Na kolik Vás výcvik ovlivnil v následujících bodech? 
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54% 32% 

14% 

Ředitelé: rozvoj komunikace s rodiči 

excelentní nadprůměrné průměrné

55% 
27% 

18% 

Ředitelé: cítím se sebevědomější  

excelentní nadprůměrné průměrné

59% 
27% 

14% 

Ředitelé: více rozumím sám sobě  

excelentní nadprůměrné průměrné

68% 

28% 

4% 

Učitelé: rozvoj komunikace s rodiči 

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr

54% 
28% 

11% 

7% 

Učitelé:  cítím se sebevědomější  

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr

64% 

22% 

7% 
7% 

Učitelé: více rozumím sám sobě  

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr
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73% 

18% 

9% 

Ředitelé: rozvoj komunikace s učiteli        

excelentní nadprůměrné průměrné

64% 

27% 

9% 

Ředitelé: umím lépe (více) pracovat 
se svými zdroji a kreativitou 

excelentní nadprůměrné průměrné

64% 

27% 

9% 

Ředitelé: umím lépe vést učitelský sbor    

excelentní nadprůměrné průměrné

52% 

26% 

22% 

Učitelé: rozvoj komunikace s kolegy  

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr

30% 

28% 

33% 

9% 

Učitelé: rozvoj komunikace s ředitelem 

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr

53% 
43% 

4% 

Učitelé: umím lépe (více) pracovat se 
svými zdroji a kreativitou 

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr
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59% 

32% 

9% 

Ředitelé: umím lépe delegovat na 
své podřízené 

excelentní nadprůměrné průměrné

86% 

9% 
5% 

Ředitelé: umím efektivněji řídit poradu 

excelentní nadprůměrné průměrné

90% 

10% 

Ředitelé: Přispěl program k Vaší větší 
spokojenosti?  

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr

70% 

24% 

4% 2% 

Učitelé: Přispěl program k Vaší větší 
spokojenosti? 

excelentní nadprůměrné průměrné podprůměr


